
  



 
  



 
 
 
 
 
 
 

LICEUL TEHNOLOGIC ”MIHAI BUSUIOC” 
 
 
 
 
 
 
 
 

Broșură aniversară 
 
 
 
 
 

 
40 de ani de la înființare 

 
 
 

 
„Fie, ca mulți ani de acum încolo, valoarea didactică și umană a acestei instituții școlare să 

amintească frumusețea și măreția întemeietorilor săi!" 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

,,Busuioc” nu este doar un mod de a spune ,,EDUCATIE”, așa cum răsună în 

gândul tuturor la fiecare audiție. 

,,Busuioc” este despre ,,marea noastră familie” și despre cum fiecare, neștiind 

pe nimeni, a ajuns să fie solidar cu toți.” 



 



 
 

FILE DIN ISTORIA ȘCOLII ... 
 

LICEUL TEHNOLOGIC ”MIHAI BUSUIOC”- 
O ȘCOALĂ ÎN CONTINUĂ TRANSFORMARE 

 
DIRECTOR, 

PROF. PANȚIRU ELENA 
 

Liceul Tehnologic “ Mihai Busuioc”, Paşcani a fost 

înfiinţat în anul 1981, fiind cunoscut ca Şcoala Generală cu 

clasele I-VIII nr.6 din zona Vale. La acel moment era cea 

mai mare şcoală din oraş ca efectiv de elevi. În 1994 

instituţia devine Şcoala “Mihai Busuioc”, purtând numele 

învăţătorului pe care Mihail Sadoveanu avea să-l evoce în 

povestirea “Domnu’ Trandafir”. Dascălul scriitorului s-a născut în 1847, în satul Groşi, 

comuna Boiştea, din judeţul Neamţ. La Şcoala Nr.1 de băieţi din Tg. Neamţ a fost coleg cu  

Vasile Conta. Urmează cursurile Şcolii Normale “Vasile Lupu” din Iaşi, după care primii doi 

ani de dăscălie îi petrece în comuna Bădeni, judeţul Iaşi. La 1 aprilie 1869 devine învăţător la 

Şcoala rurală model din Paşcani. În 1884 înfiinţează o şcoală de adulţi care a fost 

frecventată, pe rând, de 150 de călăraşi şi dorobanţi. În 1887 înfiinţează Casa de Economie şi 

o bibliotecă şcolară. 

“Învăţătorul meu din şcoala primară de la Paşcani a fost domnul Busuioc, unul 

dintre cei mai pricepuţi şi mai devotaţi pedagogi pe care i-am cunoscut în viaţa mea”, 

mărturisea Mihail Sadoveanu, rememorând anii copilăriei. Mihai Busuioc a intrat, astfel, în 

galeria de dascăli din literatură (bădiţa Vasile, anonima “Doamnă” din lectura “Prăvale- 

Baba” de Ionel Teodoreanu, “Dăscăliţa” lui O. Goga). Mihai Busuioc întruchipează dascălul 

care ţine să-i deprindă pe elevi cu dragostea de muncă, respectul pentru cinste, adevăr şi 

frumos. Numirea şcolii noastre “Mihai Busuioc” este un gest de recunoaştere a calităţilor  

oamenilor locului, de admiraţie faţă de acest învăţător şi în acelaşi timp faţă de scriitorul 

Mihai Sadoveanu, fostul său elev. 

În fiecare an, în perioada 1-8 noiembrie,   se sărbătoresc “Zilele Şcolii” – ca un semn 

de recunoştinţă pentru cei doi Mihai: Mihai Busuioc – patronul şcolii şi Mihail Sadoveanu – 

creatorul chipului de dascăl onest din “Domnul Trandafir”. În anul 2001 şcoala se transformă 



 
în Grup Școlar, iar în 2004 este inclusă în Programul PHARE TVET 2004-2006 de reabilitare 

şi dotare a şcolilor cu profil tehnic. 

Începând cu 1.09.2012 denumirea școlii devine LICEUL TEHNOLOGIC “MIHAI 

BUSUIOC”, având în structură toate nivelurile de școlarizare: învăţământ preşcolar, primar,  

gimnazial, liceal - cursuri de zi şi serale. Evoluția liceului nostru a fost generată de faptul că 

tehnica de calcul este un domeniu al viitorului, cu un interes din ce în ce mai mare, domeniul 

textil este prioritar pentru piața forței de muncă din zonă, iar specializările relativ noi, 

electromecanică, mecanică auto și frizerie, coafură, manichiură, pedichiură devin din ce în ce 

mai atractive. Începând cu anul școlar 2018-2019, oferta educațională a fost din nou 

diversificată pentru a răspunde nevoilor agenților economici, prin introducerea specializărilor  

tehnician proiectant CAD și operator CNC, iar din anul școlar anterior absolvenții de 

gimnaziu pot opta și pentru specializarea electrician exploatare joasă tensiune. 

Numeroasele premii obținute de elevii noștri la diferite olimpiade, concursuri și 

competiții sportive sunt dovada efortului depus de toți cei implicați în actul educațional și ne 

onorează. 

VIZIUNE, MISIUNE, VALORI 
 

Concepţia managerială are la bază realizarea idealului educaţional propus de Legea 

Învăţământului şi de documentele de politică educaţională ale Ministerului Educaţiei 

Naţionale şi urmăreşte formarea unui absolvent în măsură să decidă asupra propriei cariere, a 

dezvoltării sale intelectuale şi profesionale, activ integrat în viaţa socială. 

Liceul Tehnologic „Mihai Busuioc” este o instituţie de învăţământ ce dă sens 

dimensiunii europene, oferind elevilor posibilitatea pregătirii profesionale în mai multe 

domenii: pentru liceu- în domeniul textil, al tehnicii de calcul, electromecanic și al proiectării 

CAD; pentru școală profesională de 3 ani -   în domeniul textil, al mecanicii auto, al operării 

pe mașini cu comandă numerică, electric și al esteticii și igienei corpului omenesc. 

Liceul Tehnologic „Mihai Busuioc” urmărește formarea personalităţii autonome și 

creative a elevilor, asigurȃnd o pregătire de înaltă calitate pentru dezvoltarea intelectuală, 

socială și profesională, bazată pe cunoștinţe de cultură generală și formarea de competenţe 

profesionale, în vederea adaptării socio-economice care să le permită elevilor exercitarea unei 

profesii, continuarea studiilor în învăţământul superior sau realizarea propriei afaceri. 

Misiunea școlii este să asigure formarea de cetăţeni activi, capabili să intre în 

competiţia de pe piaţa muncii locale și europene. Promovăm accesul egal la educaţie pentru 

atingerea calităţii serviciilor educaţionale, printr-o comunicare deschisă şi permanentă cu 



 
partenerii educaţionali şi sociali pentru transformarea şcolii într-o sursă de dezvoltare a 

comunităţii locale. Misiunea şcolii este de a fi deschisă pentru toţi cetăţenii, spre a le oferi 

şanse egale de dezvoltare personală şi profesională. 

Prin dotarea modernă a laboratoarelor și atelierelor răspundem cerințelor de satisfacere 

a nevoilor elevilor școlii noastre, asigurându-le o pregătire la nivelul standardelor, 

dezvoltându-le creativitatea, spiritul întreprinzător, gȃndirea critică, capacitatea de asumare a 

responsabilităţilor, flexibilitatea, capacitatea de comunicare și adaptare la condiţiile sociale  

actuale. 

Promovăm accesul egal la educaţie pentru atingerea calităţii serviciilor educaţionale, 

printr-o comunicare deschisă şi permanentă cu partenerii educaţionali şi sociali pentru 

transformarea şcolii într-o sursă de dezvoltare a comunităţii locale. Misiunea şcolii este de a 

fi deschisă pentru toţi cetăţenii, spre a le oferi şanse egale de dezvoltare personală şi 

profesională. 

Valorile promovate sunt: 

 Profesionalismul – a fi cel mai bun în domeniul său de activitate 
 

 Integritatea – a avea puterea interioară de a spune adevărul, de a acţiona onest în gând şi 

în faptă. 

 Adevărul – a cunoaște și a reda realitatea obiectivă; 

 Respectul – a arăta consideraţie faţă de oameni, faţă de autorităţi, faţă de proprietate şi, nu 

în ultimul rând, faţă de propria persoană. 

 Responsabilitatea – a duce la îndeplinire cu consecvenţă obligaţiile care revin fiecăruia, 

asumarea răspunderii pentru propriile acţiuni. 

 Comunicarea deschisă - a recepționa mesajele fără blocaje și distorsiuni, ceea ce menține 

si îmbunătățește relațiile cu ceilalți. 

Deviza Liceului Tehnologic ”Mihai Busuioc” este: 

” Nu pentru școală, ci pentru viață învățăm!” 

Simboluri: 

 Sigla liceului; 

 Site-ul liceului: www.licmihaibusuioc.ro 

 Pagina de Facebook: Liceul Tehnologic Mihai Busuioc 

 Acronimul liceului: LTMB 

 Adresa de email a liceului: secretariat@licmihaibusuioc.ro 

 Grupul de comunicare LTMB pe Facebook și Whatsapp. 

http://www.licmihaibusuioc.ro/
mailto:secretariat@licmihaibusuioc.ro


 
LTMB - UN LICEU TEHNOLOGIC MODERN 

 
DIRECTOR ADJUNCT, 

prof. PUȘCAȘU MIHAELA 

 
”Nu zidurile fac o școală, ci spiritul care domnește într-însa!” 

Regele Ferdinand I 
 
 

Trăim astăzi cu toții un moment emoționant și special: 

împlinirea a 40 de ani de la înființarea Școlii generele cu clasele I- 

VIII nr. 6 din zona Vale devenită ulterior Grup Școlar ”Mihai 

Busuioc” și în final Liceul Tehnologic ”Mihai Busuioc”. 

Este un loc binecuvântat în care ne desfășurăm activitatea 

îndrumând elevii să descopere lumea din jurul lor pregătindu-i pentru 

următoarele etape din viața lor, făcându-i să înțeleagă că 

Ne mândrim cu o școală luminoasă, frumoasă și curată, înzestrată cu tot ce este 

necesar desfășurării unui învățământ modern de calitate: 

Două laboratoare de informatică dotate cu calculatoare conectate la internet; 

Bibliotecă cu un număr impresionant de volume care-și așteaptă cititorii; 

   16 săli de clasă dotate cu videoproiector, ecran de proiecție și laptop conectat la 

internet; 

   Laborator de chimie – biologie; 

Laborator de fizică; 

   Ateliere dotate modern pentru a răspunde cerințelor și nevoilor elevilor noștri care se 

pregătesc fie pentru continuarea studiilor în învățământul superior, fie pentru 

exercitarea unei profesii: 

 2 electronică și electromecanică; 

 2 textile; 

 1 frizerie – coafură; 

 1 mecanică auto 

Oportunitățile oferite de liceul nostru sunt variate, paleta educațională este foarte 

ofertantă și atractivă pentru elevii care vor să urmeze cursurile învățământului preșcolar, 

primar, gimnazial, liceal sau profesional: 

   Învățământ preșcolar: 4 grupe; 



 
Învățământ primar: cl a III-a și a IV-a; 

Învățământ gimnazial: cl V – VIII; 

Învățământ liceal: 

 1 cl a IX-a: Tehnician oparator tehnică de calcul; 

 2 cl a X-a: 1 clasă Tehnician oparator tehnică de calcul și una Tehnician 

electromecanic; 

 2 cl a XI-a: 1 clasă Tehnician oparator tehnică de calcul și una Tehnician 

electromecanic; 

 3 cl a XII-a: 1 clasă Tehnician oparator tehnică de calcul, una Tehnician 

electromecanic și una Tehnician proiectant CAD 

 1 cl a XI-a seral: Tehnician designer vestimentar 

Învățământ profesional: 

 3 cl a IX-a: 1 clasă Confecționer produse textile și 2 clase Mecanic auto; 

 4 cl a X-a: 2 clase Mecanic auto, 1 clasă Operator la mașini cu comandă 

numerică și 1 clasă Frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist. 

 4 cl a XI-a: 1 clasă Mecanic auto, 1 clasă Operator la mașini cu comandă 

numerică, 1 clasă Electrician de joasă și medie tensiune și 1 clasă Frizer- 

coafor-manichiurist-pedichiurist. 

Elevilor care ne pășesc pragul le urăm bun venit în școala noastră! Sperăm ca anii pe 

care-i vor petrece pe băncile școlii noastre să fie anii formării lor ca oameni și specialiști în 

domeniul ales din motive bine întemeiate și motivați de renumele și resursele materiale și 

umane ale liceului. 

 
”Nu pentru școală, ci pentru viață învățăm!” 

 
 

La mulți ani, școală dragă, 

Liceul Tehnologic ,,Mihai Busuioc”!! 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Obiectivul general al proiectului: 

PROIECT POCU - Employ 
Mechanics 

 

-este de a facilita accesul pe piața muncii pentru 334 

de elevi din învățământul preuniversitar cu profil 

mecanic din  județul  Iași  prin  derularea  de  activități 

de   învățare   aferente stagiilor   de   practică,   consilierii   și   orientării   profesionale, 

înregistrării și dezvoltării unor firme de exercițiu/ întreprinderi simulate. 

 
Proiect ERASMUS +"„ORIZONTURI EUROPENE DE FORMARE ÎN DOMENIUL 

TEHNIC” / 2019-1-RO01-KA102-061903"Spania 

Acțiunea cheie KA1 - Proiecte de mobilitate în scopul educației și formării 

profesionale Domeniul - Formare profesională (VET) 
 

NE MÂNDRIM CU ... ACTIVITĂȚILE ȘCOLII 

Campanie de conștientizare a autismului 



 
 

Festivalul Festovleac- Impact club 
 
 
 
 

 
 
 

Proiectul „Educație online fără hotare” - un parteneriat internațional cu 
școli din Republica Moldova 

 
 

 
 

Nu uităm nici de dascălii noștri! 
 
 
 



 
Proiectul național ”Suntem tânăra generație”- Fundația Prais din 
București, în parteneriat cu Inspectoratul Scolar Județean Iași, 2017; 

 

 
 

CONCURSUL JUDEȚEAN DE ARTE VIZUALE „PRIMĂVARA – 
ANOTIMPUL RENAȘTERII” ÎNSCRIS ÎN C.A.E.R.J./ISJ IAȘI 
NR.12.098/19.12.2018-47. 

 

 
 

CONCURSURI: 
I. Prin fereastra cuvintelor-concurs de creație, limba și literatură română; 

II. Nicu Çerban-concurs de matematică; 



 
Concursul de eseuri ”Prefect pentru o zi”-2017, eleva Condac Camelia; 

 
 

 

 
Finala competiţiei „Astro Pi“, organizată de către Agenţia Spaţială 

Europeană (ESA) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
www.ziaruladevarul.ro 

„Explozivul cel mai puternic nu este toluenul, nici bomba atomică, ci ideea omenească.” 

G. Moisil 

http://www.ziaruladevarul.ro/


 
Flashmob 

 

11 Februarie – Ziua Siguranței pe 
Internet 

Vrem respect pe Internet! 

 
Fondul Științescu 

 

 

Proiectul EcoATITUDINE 
 

 

 
 
 



 
 
 

In perioada 31.03.-12.04.2014 s-a desfășurat, în școala noastră, proiectul Leonardo da Vinci 
cu tema "O nouă generație de mașini de cusut", în parteneriat cu o școala din Turcia. 

 
 

 
Proiectul: Oricine poate fi o victimă 

a traficului de persoane! 

 

Momente artistice 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ziua Ștafetei-2018 

Inima unui dascăl vibrează odată cu inima elevilor săi; 

ȋncercăm să le transmitem tot ce ştim: cunoştinţe, 

afecţiune, dăruire, optimism…Dar, dincolo de toate 

acestea, contează dacă elevii nostri rămân cu 

ÎNCREDEREA; încrederea că pot reuşi orice ȋşi 

propun sau visează…şi că vor face orice pentru a-şi 

ȋndeplini visele. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

` 



 
 
 
 

Bursa locurilor de munca 
 
 

Simpozionul Național de Comunicări 
Științifice “IPO-TECH”, ediția a XI-a- Tg.Neamț. 



 
 

,,Laptele, magia vieții” 
 

 



 
 

”ELECTRONIC INTERNSHIPS – Elemente Locale de Educație și 
Competențe Tehnice Readaptate la Ocupațiile și Nevoile din Industriile 

Competitive”, cod POCU/90/6.13/6.14 – 108846 
 
 



 

 
 
 
 

PROIECT ROSE 
 

PUNTE SPRE VIITOR 
Schema de Granturi pentru Licee (SGL) 

Scop și principii de implementare 

Scopul principal = îmbunătățirea calității serviciilor educaționale furnizate de liceele 
beneficiare și, implicit, creșterea ratelor de tranziție a elevilor către învățământul terțiar. 

Principii fundamentale: 
 

 acces egal al tuturor participanților eligibil la informație privind scopul, activitățile și 

cerințele SGL; 

 acoperirea geografică - cuprinderea tuturor liceelor publice din țară identificate ca 

având performanțe scăzute; 

 abordarea cuprinzătoare * implicarea tuturor celor interesați la nivelul liceului, 

adaptându-se diseminarea informației către diferiți actori - directori, cadre didactice, 

elevi etc.; 

 implicarea comunității - consultarea și participarea, pe parcursul pregătirii 

propunerii de proiect și a implementării acestuia, a cadrelor didactice, elevilor, 



reprezentanților părinților, autorităților locale și grupurilor vulnerabile de la nivelul 

localității în care se află liceul; 

 
ACTIVITATI: 

 
”PAS cu PAS către BAC”: mărirea cu cel puțin un punct a mediilor la disciplinele de 

bacalaureat a 80% din elevii GT. 

”Studenți pentru o zi”: dobândirea unor repere solide în orientarea școlară și profesională; 

tineri mai motivați pentru promovarea examenului de bacalaureat și accederea în 

învățământul superior. 

”Elevul de astăzi, specialistul de mâine”: identificarea oportunităților pentru activități cu 

scopuri personale și profesionale prin aplicarea cunoștințelor învățate la școală. 

,,Călători prin București”: tineri mai responsabili și mai motivați pentru depășirea limitelor 

și obținerea progresului școlar; dezvoltarea cunoștințelor generale ale elevilor cu elemente de  

istorie, literatură, geografie, științe. 

”MyBus Robotronics Club”: îmbunătățirea cunoștințelor din domeniul tehnic, participarea 

și obținerea cu 10%(minim 2 premii/an de proiect) mai multe premii la concursuri și 

competiții de specialitate și susținerea examenului de obținere a atestatului de certificare de 

calificare profesională de nivel 4 de către 95% (minim 38 de elevi) din elevii grupului țintă. 

Activități de renovare și dotare: prin dotarea laboratoarelor de electronică și de fizică se 

urmărește creșterea interesului pentru studiul disciplinelor tehnice și al fizicii, obținerea de  

cunoștințe temeinice prin demonstrarea practică a noțiunilor teoretice, posibilitatea realizării 

de activități de tip “learning by doing” sau “do it yourself”; participarea la competiții și 

concursuri de specialitate prin realizarea de lucrări practice. 



 

Ziua Meseriilor 
 
 
 
 
 

"Dacă o zi nu are rod, ea nu este şi tu nu 
exişti" 

C. Noica 
 
 
 
 

 
 
 
 

Excursiile premiantilor-2015 



 
 

 
2018 

 
 
 
 
 
 

2019 
 



 
Salonul ofertelor educationale 2018 

 

 
 
 

Concursul   de   Creativitate   în   fizică  și   tehnologii   ”Ștefan   Procopiu” – etapa 
interjudețeană, Mamaia 2018 

 

 



 

 
 
 

 

 
 
 

Să continuăm să creăm un mediu educaţional stimulativ, 

caracterizat prin echitate, integrare, profesionalism, 

eficienţă, deschidere către nou şi progres, un mediu în care 

fiecare să se simtă valorizat, astfel încât să putem contribui 

la dezvoltarea personală a noastră, la dezvoltarea celorlalţi, 

dar şi a liceului, în asamblu. 



 
 

Butnariu Ștefania Otilia 
clasa a IV-a 

 
 

Era o zi de toamnă, 

Frumoasă, caldă, vie, 

Când am venit la școală 

Cu multă bucurie. 

 
Pe cer era doar soare 

Și-un stol de rândunele. 

Noi toți, în curtea școlii 

Eram veseli, ca ele. 

 
Când am plecat spre clasă 

Cu doamna-nvățătoare, 

Un cântec se-auzea 

Pe largile culoare: 
 
 

„Bine-ați venit, copii! 

Să aveți mult noroc! 

De astăzi voi sunteți 

Elevi la „Busuioc”! 

STIHURI DE ÎNCEPĂTOR … 

Elev la Busuioc 



 
Domnul Trandafir  

Bodea Elena Georgiana 
Clasa a V-a 

 

De Busuioc ne amintim 

Cu drag azi îl cinstim 

Viața i-o povestim 

În cărți despre el citim. 
 
 

Pe Sadoveanu l-a-nvățat 

Spre ce-a ajuns, l-a îndrumat 

Suflet deschis, curat, 

Mihai Busuioc e unicat. 
 
 

”Fire de Busuioc” ne numim 

Și mândri, numele-i purtăm, 

Iar azi, în zi mare rostim: 

Trăiască Domnul Trandafir! 

 
 
 

Imn 
 
 
 

La-nceput a fost un vis, 

Iară el s-a împlinit, 

Pentru că, în urbea noastră, 

Este mare veselie. 

 
Azi, în anul douăzeci și unu, 

De la o mie nouă sute, 

Visul nostru prinde viață 

Scoala noastră se serbează. 

 
 

Chihaia Cosmina 

Clasa a VI-a 



 
Scoala mea  

Doncean Adelina 

Clasa a VI-a 
 

De când am intrat pe ale tale porți, 

Dascălii ne-au învățat 

Multe lucruri necesare 

Care-n viață sunt folositoare. 

În fiecare an aici, spectacole organizăm, 

Căci tradițiile noi vrem să le păstrăm. 

Poți să o compari cu a doua casa a ta, 

Că tare mândră sunt de ea! 

Tânăra este școala noastră, 

Va fi tânără mereu. 

Mulți ani ea va fi frumoasă, 

Frumusețe de la Dumnezeu. 

Dragă, scoală, noi ne bucurăm, 

Te iubim și mult sperăm 

Că vei exista mereu, 

Ocrotită de Dumnezeu! 

40 de ani ai împlinit 

Și tuturor ai dovedit 

Că multe generații pentru viitor ai pregătit. 
 
 
 
 

Școala ”Busuioc”  
 

Zaharia Edera Cosmina Mihaela 
Clasa a V-a 

 
 

Școala mea este strălucitoare 

Minunată și primitoare 

La ea învață mulți copii 

Mici și mari, foarte zglobii. 



 
Toți din școala ”Busuioc” 

Vor avea câte un loc 

Și vor merge pe un drum 

Spre un viitor mai bun. 

 
 

 
Mihail Sadoveanu, un altfel de povestitor 

Roman Elena Denisa 
Clasa a VII-a 

 
 

Mihail Sadoveanu vrea să ne dea o veste 

Așa că a vrut să ne scrie o poveste, 

Poarta către o nouă aventură s-a deschis, 

Iar imaginație acum ne-a transmis. 

 

A pus cărămidă peste cărămidă 

Făcându-ne copilăria o piramidă 

Ne-a învățat de când eram mici, 

Că prietenii rămân veșnici. 

 

Sadoveanu, autorul operelor de aur 
 
 
 
 
 
 

Sadoveanu, scriitor ales 

Compune cu grijă mare 

Povestiri cu subînțeles 

Și opere de succes. 

 
Batincu Ecaterina 

Clasa a VII-a 



A scris și-a încântat 

Cu talent a fermecat 

O Românie-ntreagă 

 
 

Şcoala în sărbătoare  
 

Roșu Ionela 

Clasa a XI-a 

 

Dimineaţă răcoroasă… 

Gânduri grele ne aprind 

Foşnete de frunze-n iarnă, 

Peste emoţii lucind. 

Dimineaţă arătoasă, 

Cu-aşteptări şi reci fiori… 

Străzile sunt pline, pline 

De suflete şi de flori. 

Dimineaţă norocoasă 

Peste-aşcolii-aniversare. 

Ce a încercat să-l înțeleagă! 

LTMB-,,colecționar” de emoții și 

amintiri, un loc al trăirilor intense, al 

cunoașterii, al prieteniei, ai luminat minți și ai 

,,clădit” personalități! Să continui pe acest 

drum, să dăruiești clipe de neuitat și educație 

aleasă generațiilor prezente și viitoare! 

La mulți ani !!! 



 
 

Despre timp, școală, destin… 
 

Prof. Iordăchioaia Cristinel 

Inspector pentru management instituțional – I.S.J. Iași 

 
În anul 1981 o nouă școală își deschidea porțile în Pașcani – Școala Generală nr. 6. 

Trei ani mai târziu pășeam în această instituție de învățământ cu emoția proaspătului 

absolvent de liceu pedagogic, repartizat pe un post de învățător. Timp de 21 de ani aici am 

descoperit ce înseamnă cu adevărat s fii acea persoană privilegiată de la catedră care 

modelează mințile și sufletele de copii, grație unei profesii nobile, unice, la care nu aș putea 

renunța vreodată. Toți anii care au trecut, mult prea repede parcă, marchează, deopotrivă,  

istoria unei școli, dar și devenirea mea profesională și personală. 

În spirala timpului s-au adunat moment simbolice: 

1981 - înființarea unității de învățământ; 

1994 – schimbarea denumirii acesteia (și ce putea fi mai potrivit decât Mihai Busuioc – 

ilustru predecesor, model autentic de dascăl pentru generații de învățători și profesori); 

2001 – transformarea în grup școlar; 

2012 – reinventarea școlii, sub noi auspicii, ca liceu tehnologic. 

În sufletul meu rămân întipărite, pentru totdeauna, amintiri de neșters legate de 

această unitate școlară. Rememorez cu emoție frânturi de la ore de curs, chipuri de elevi,  

moment festive, figuri ale unor oameni dragi – colegi, care m-au inspirat. Aici am descoperit 

tainele profesiei, conștientizând că trebuie să te descoperi mereu, să te reinventezi an după an. 

Și, pe lângă toate acestea, ce putea fi mai frumos decât constatarea că, în cancelarie, printer 

colegi, se află persoana predestinată ție – femeia alături de care să pornești, entuziast, 

încrezător, și pe un drum al vieții presărat cu multe satisfacții. 

Printr-o fericită întâmplare, școala aceasta pășcăneană a contribuit decisiv atât la 

împlinirea mea profesională, cât și la cea personală. Iată de ce, toamnă de toamnă, privind  

dansul frunzelor ruginii, îmi îndrept gândul către actualul Liceu Tehnologic „Mihai 

Busuioc”, cu sinceră recunoștință, cu emoție, și cu certitudinea că viitorul îi va aduce noi și 

provocatoare pagini de istorie. 

La mulți ani, școală dragă! La mulți ani, dragi colegi! 

 
ANCORE VALORICE …DIALOGUL GENERAȚIILOR 



 
Foști directori... 

La mulți ani, Liceul Tehnologic "Mihai Busuioc"! 
 
 

Prof. Lupuleasa Iuliana 
 

 
La aniversarea pentru școala în care am funcționat ca profesor de matematica 23 de ani,  

vreau să felicit din tot sufletul colectivul de dascăli minunați care au făcut cinste acestei 

meserii. 

În anii petrecuți în acesta școală, m-am străduit să-mi exercit meseria așa cum am 

învățat în facultate și cât am putut mai bine. Am lucrat în această școală, nu numai ca 

profesor, ci și în calitate de director. Ca director, printre altele, am reușit să contribui la  

promovarea liceului tehnologic. 

Noi, dascălii avem o misiune foarte importantă în formarea oamenilor de mâine, în 

diferite domenii. Chiar în urbea noastră și nu numai găsim în multe instituții elevi plecați de 

la școala noastră. Ne mândrim cu toții când întâlnim astfel de oameni maturizați și care îți 

spun:"mi-ați fost profesoara sau profesor". Nu cred că există satisfacție mai mare. În cei 23 de 

ani am activat alături de un colectiv minunat în care nu era invidie, ură sau bârfă. 

Dragi colegi, foști și actuali, vă urez, multă sănătate și realizări multiple.  

Voi încheia cu un citat care spune aproape totul despre educație: 

“CEI CARE EDUCĂ COPIII SUNT DEMNI DE MAI MULTĂ ONOARE DECÂT CEI 

CARE LE DAU VIAȚĂ; DE ACEEA PE LÂNGĂ VIAȚĂ, DĂRUIȚI COPIILOR ÇI ARTA 

DE A TRĂI BINE, EDUCÂNDU-I” 

ARISTOTEL 



 
 
 

Arc peste timp  
 

Prof. Voinea Nadia 
 
 

Născută în orașul Pașcani, toată viața mea, din copilărie și 

până la maturitate, este strâns legată de orașul natal pe care nu am 

vrut și mai ales nu am avut puterea emoțională de a-l părăsi. 

Chiar și pentru studiile universitare am ales Universitatea ,,Al . I . 

Cuza" pentru a fi mai aproape de Pașcani. După terminarea 

studiilor universitare mi-am inceput cariera didactică la Școala 

generală Sinești , judetul Iași , apoi am activat la Liceul ,,M . 

Sadoveanu" și Liceul industrial C.F,,Unirea" din Pașcani . Din 

1989 am devenit profesor titular la Școala Nr 6 , astăzi Liceul tehnologic ,,M. Busuioc. Între  

anii 2002- 2012 am ocupat funcția de director general al acestei instituții de învățământ. 

Întreaga mea carieră didactică a fost marcată de dragostea pentru copii , de dorința 

de a le deschide noi orizonturi , geografia fiind o disciplină mult îndrăgită de elevi. Ca 

mărturie este numărul mare de elevi participanți la olimpiadele școlare și mai ales premiile 

obținute la olimpiadele școlare județene cât și numărul mare de elevi care au optat pentru 

geografie la Evaluarea națională . 

Mi-am făcut meseria de profesor cu mare dăruire, dar mai ales, cu deosebită 

responsabilitate față de cei pe care îi aveam in fața mea, elevii mei, cărora le-am insuflat 

dorința de a cerceta, de a cunoaște și a înțelege cât mai multe din tainele planetei noastre, dar 

mai ales din tainele pământului natal . 

La sfârșitul carierei mele de profesor la Liceul Tehnologic ,,M. Busuioc ", între anii 

2002-2012, am ocupat funcția de director general, o poziție onorantă in ierarhia socială, dar 

de o mare responsabilitate. In cei zece ani cât am fost directorul acestei unități de învățământ , 

m-am dedicat în totalitate scopului de a ridica prestigiul scolii în comunitatea pășcăneancă și 

nu numai. Am avut în vedere alegerea unor specializări pentru clasele de liceu care să 

răspundă cerințelor momentului: operator tehnică de calcul și specializarea in textile – 

pielărie. O realizare deosebită pentru școală, din perioada cât am fost director, a reprezentat-o 

obținerea fondurilor europene printr-un proiect PAHARE, de dotare și reabilitare a școlii. În 

felul acesta școala a luat o înfățișare nouă, iar toate laboratoarele și atelierele de formare 

profesională au fost dotate cu utilaje moderne, cu calculatoare și echipamente necesare pentru 

 



pregătirea teoretică și practică a elevilor. Succesul in definitivarea pregătirii profesionale nu 

ar fi fost posibil fără un corp didactic de excelență format din profesori , ingineri și maiștri . 

Pregătirea solidă, teoretică și practică, a făcut posibil ca multi dintre absolvenții Liceului 

Ttehnologic ,,M. Busuioc", să urmeze cursurile învățământului superior, a școlilor post 

liceale, sau să se încadreze în câmpul muncii. Indiferent ce alegere au făcut, sunt convinsă că 

toți foștii noștri elevi au făcut cinste școlii și mai ales și-au găsit drumul lor în viață. 

Fiind în toamna vieții mele, acum pot face o radiografie exactă a carierei mele didactic,  

carieră marcată de numeroase satisfactii profesionale, de numeroase relații interumane de 

neuitat care m-au ajutat în misiunea mea pe acest pământ. Am știut totdeauna că nu pot face o 

altă meserie pentru că îmi place să interacționez cu tinerii cât și cu adulții. Eu aveam nevoie  

de energia lor pentru a merge mai departe . 

Ieșirea la pensie in anul 2012 a marcat o ruptură în ceea ce mi-a plăcut să fac în viața 

mea, dar am acceptat-o că pe o nouă provocare, o nouă etapă vieții mele. Sunt mulțumită de 

ce am lăsat în drumul meu prin viață. 

Mulțumesc tuturor celor care de-a lungul carierei mele de profesor și director au fost 

alaturi de mine, sustinându-mă cu un sfat. Sunt bucuroasă că am avut șansa de a ne intersecta 

destinele. Tuturor le urez tot binele din lume ! 



1981-2021, 40 de ani. 

Intrebări: sunt puțini?... sunt mulți? 
 

 
Prof. Petrovici Maria 

 
 

Trebuie să ne gândim că am pornit de la o școală cu clasele I-VIII, că apoi am trecut 

prin faza de grup școlar care presupunea și colective de școală profesională, iar astazi suntem 

liceu tehnologic cu o gamă largă de specializări atractive oferite tinerelor generații. 

Este cea mai nouă și mai complexă școală ca structură cuprinzând toate nivelurile de 

școlarizare pornind de la grădiniță, învățământ primar, gimnazial, școală profesională și până  

la liceu curs de zi și curs seral. Era o mare provocare apariția acestei școli alături de școlile cu 

tradiție din oraș. A fost un drum lung și acest drum nu ar fi putut fi străbătut fără aportul 

colectivului de oameni minunați care au slujit în această unitate: agenți de pază, muncitori de 

întreținere, personal de îngrijire, personal administrativ și auxiliar, educatori, învățători, 

profesori, maiștri instructori și ingineri. 

Personal, aici m-am împlinit ca educator și profesor. Spre sfârșitul carierei am avut 

marea onoare să conduc acest minunat colectiv care a fost pentru mine ca o a doua familie. 

Au fost cei mai provocatori ani din cariera mea și sunt mândră de realizări. 

Mi-aș dori să regăsesc întotdeauna aceeași căldură, unitate, dăruire și profesionalism 

la toate colectivele ce vor lucra în această școală. 

La mulți și rodnici ani, Liceul Tehnologic ”Mihai Busuioc” și fie ca în fiecare an 

școlar tot mai mulți elevi și părinți să îți treacă cu încredere pragul!! 



 
Foști și actuali dascăli… 

 
 
 

Gânduri la aniversare  
 

Înv. Grigoraș Iulian 
 
 

În anii 90 s-a pus problema că școlile ,,trebuie să poarte un nume”, să nu mai fie 

etichetate doar cu un număr oarecare. Mă fac vinovat de a-l fi determinat pe regretatul domn 

director Nicu Șerban să numească școala noastră după un cadru didactic meritoriu din istoria 

relativ recentă a Pașcaniului, devenit nemuritor prin condeiul lui Sadoveanu, învățătorul 

Mihai Busuioc. 

Cunoscut în vremea lui ca un dascăl model, Mihai Busuioc este în zilele noastre ilustrativ 

pentru calitatea dascălilor care au lucrat și lucrează în acestă școală pășcăneană născută odată 

cu cartierul care a devenit casă pentru mii de familii de muncitori. 40 de ani i-au trebuit 

poporului ales să-și afle rostul rânduit de Dumnezeu în pământul făgăduinței...Tot atâția i-au 

fost dăruiți acestei școli să rodească mii de minți luminate,de inimi pline de speranță și de 

drumuri către mai bine. 

Au fost ani binecuvântați cu un șir lung de realizări,de împliniri pe tărâmul luminii;ani de 

căutări,de reorientări și restructurări care au condus către formula de astăzi.În tot acest 

timp,școala cu ostenitorii și conducerea ei s-au străduit să răspundă permanent nevoilor 

comunității și să fie în pas cu vremurile. 

La ceas aniversar ne amintim cu drag de profesorii care au trudit aici pentru a sădi 

sămânța nepieritoare a cunoașterii, de nenumărați elevi care ne-au împlinit prin propria lor 

împlinire, de toate reușitele ,dar și de tot efortul care a stat în spatele lor.   În mod firesc,  

dorim ca instituția să dăinuie prin cei care o slujesc și o vor sluji în viitor spre folosul și 

binele celor care își vor căuta aici calea spre zidire. 

La mulți ani interesanți și rodnici! 

Din patruzeci de fire ai tors și ai țesut 

Năframă-aleasă pentru sărbătoare 

Și strai ales azi ți-ai făcut 

Din flori de gând,nepieritoare. 
 
 

Treaptă cu treaptă urcat-ai spre-mplinire, 

Robind luminii pentru-o lume mai frumoasă, 



 
Prin ai tăi oameni, nu ești doar o zidire 

Ci ești un cald și primitor acasă. 

 
Mereu alți pași se-ndreaptă către tine, 

Mereu ani vin și trec,dar tu rămâi, 

Școala mea dragă,între ieri și mâine, 

Ai fost și ești iubirea mea dintâi. 

P.S. 

Dacă v-aduce viața la Pașcani, în vale, 

Cei doritori de bine-și află loc 

Și sens lucrării lor, și cale 

La noi, la ,,Mihai Busuioc”. 



 
 
 
 

40 DE ANI DE EXISTENȚĂ 
 

 
Prof. inginer Danciu Aida 

 
 

Puținul timp pe care îl am de când am venit la tine, m-a alăturat cu bucurie și cu voie 

bună de oamenii de-aici, BUSUIOCULE! 

Am nimerit într-un an ce nu se va uita niciodată, întrucât chiar în acest an TU 

împlinești 40 de ani de când exiști, timp în care ai pregătit atâtea generații ce îți vor purta o 

amintire și un respect desăvârșit. 

Nu voi uita niciodată faptul că, încă de când am pășit prima dată în această școală, am 

întâlnit o echipă de specialiști, persoane care au răspuns cu amabilitate la toate întrebările 

specifice unui nou început al meu. 

Vorbesc despre tine, școală, dar și despre cei care-și dovedesc cu adevărat profesia și 

menirea dată de Dumnezeu - cea de dascăl. 

BUSUIOCULE drag, îți urez ani mulți și buni, activități de neuitat, directori și cadre 

didactice ce te merită și te prețuiesc, precum cei ce se află în prezent, iar TU să fii la fel de  

minunat așa cum te-am găsit! 

 
Marea zi de azi s-aducă 

Sănătate multă, multă, 

Liniște și împliniri 

Zile numai cu măriri. 
 
 

Dumnezeu să nu te uite, 

Și să îți dea zile multe! 

Zile multe și senine, 

Și de bucurie pline 

Noiembrie 2021 



 
 

Gânduri ale unui profesor din familia ”Busuioc” 

Prof. Tacu Alina Delia 

 
Într-o toamnă aurie a anului 2013, pășeam cu emoția unui început în curtea Liceului 

Tehnologic ”Mihai Busuioc”, unde am găsit o mare de copii, părinți și cadre didactice, un 

zumzet agitat, dar foarte plăcut. 

Tot ce era străin la început, s-a transformat în ceva foarte cunoscut care oferea 

încredere și sprijin…un colectiv cald – colegi și prieteni adevărați, o echipă managerială – 

mereu pregătită să încurajeze și să ghideze activitatea didactică și factorii educaționali și, nu  

în ultimul rând, copiii cu ochi curioși, gata de o nouă ”aventură” educativă. 

În decursul celor opt ani de profesor din familia ”Busuioc” am avut mereu în vedere 

faptul că, o echipă nu există fără comunicare, fără încredere și respect reciproc, iar profesia 

de dascăl nu ai voie să o practici decât dacă ești plin de iubire, dacă adori să dăruiești tot ce 

ai, doar ca să vezi că zâmbește copilul care-și pune toată încrederea în tine. 

Din armonia acestor gânduri se naște ideea că, a fi profesor nu înseamnă a sta în spatele 

catedrei, ci printre elevi. Mai mult, înseamnă să-i iubești și să-i oferi aceeași afecțiune pe care 

o împărtășești copilului tău, pentru că, DA, cred din toată inima- profesorul este ca un părinte 

pentru elevii săi. De aceea, mă simt norocoasă că am găsit aici, la Busuioc, mulți copii pe 

care îi privesc ca pe o binecuvântare. 

Gândindu-mă la drumul pe care mi l-am ales, am ajuns în fața unei alte convingeri: 

profesorul este ca un grădinar. După ce elevii încep să capete încredere, își deschid 

sufletele…așa cum o floare își deschide bobocul la sosirea primăverii. Asemenea îmi doresc 

și eu de la elevii mei, să înflorească sub atingerea picurilor de ploaie (cunoștințele acumulate)  

și a razelor de soare, care implică pasiune și dăruire în profesia de dascăl. 



 

La mulți ani, Școala mea! 
 

Prof. Adăscăliței Mihaela 
 
 

,,În locul acela odată a trăit un Om’’. 
 
 

E afirmația lui Mihail Sadoveanu, scriitorul care, cu siguranță, nu a intuit că, peste ani o 

școală, un liceu va prelua numele dragului învățător și odată cu acest nume și bucuria de a 

educa atâtea suflete. 

Deși nu sunt mulți ani la mijloc de când activez în cadrul Liceului Tehnologic ,, Mihai 

Busuioc’’, pot spune că am avut ocazia să constat profesionalismul directorilor și puterea 

profesorilor de a depăși problemele cu zâmbetul pe buze. 

Îmi doresc să rămână mereu aceeași atmosfera caldă, aceiași oameni primitori și 

dragi, aceiași copii de la care am învățat că indiferent de cunoștințe , frumusețea sufletului 

este cea care primează. 

 
La mulți ani tuturor! 



 
 

"A fi prof' de mate la Busuioc"  
 

Prof. Iacob Gheorghe 
 

Eu nu mă duc la școală să predau, eu mă duc la școală să fac școală. Profesorul trebuie 

să ducă valoarea fiecărei ore. 

O problemă în învățământul romanesc este felul în care se lucrează cu elevii și faptul că 

nu li se explică fenomenele. Vreau ca aceștia să înțeleagă materia dincolo de formule și de 

ecuații, îi las să cerceteze și să găsească singuri răspunsuri, îi încurajez să comunice, să 

dezbată și să își descopere abilitățile, pasiunile și drumul pe care îl vor urma. 

Prin ceea ce fac eu, doresc ca elevii mei să se pregătească atunci când vor păși prin viață. Eu  

fac diferența între a preda și a face școală, pentru că vreau ca elevii să învețe să lucreze, să 

învețe, să gândească. 

Sistemul de educație din România are nevoie de un restart, deoarece lucrurile se mișcă 

încet dacă nu exista ,,un om de încredere" în fruntea Educației, un om cu viziune. Sistemul se  

bazează pe profesori, iar schimbarea în bine stă în fiecare dintre ei. 

Relația pe care trebuie sa o aibă profesorul cu elevul trebuie sa fie una de parteneriat. 

Parteneriatul acesta eu îl vad în felul în care colaborăm. Pe de o parte la orele de matematică,  

atunci când predau sau când explic, îmi trebuie neapărat feedback-ul lor, îi întreb permanent 

ce s-a înțeles, ce nu s-a înțeles, eventual prin sondaj. Pe de altă parte, perteneriatul în 

proiecte, unde îi încurajez sa vină cu idei și nu mă supăr dacă ei, de exemplu, nu adopta ideile 

mele. Totodată de ani de zile îi provoc pe elevi sa participe la concursurile și olimpiadele de 

matematică ca să poată să-și expună ideile și cunoștințele lor în rezolvarea de probleme și 

exerciții. 

Scopul meu nu este neapărat matematica, pentru ca matematica eu o vad în sens larg. 

Matematica înseamnă gândire corecta și abstractă, iar un om care știe matematică, este, în 

general, un om care gândește corect anumite lucruri, are niște tipuri de raționamente bune. 

Educația este un domeniu de importanță strategică, fiind unul dintre pilonii societății. La 

orice vârstă, matematica reprezintă o gimnastică a minții. 

Le urez elevilor noștri și tuturor colegilor, succes în toate proiectele pe care și le propun! 



 

Liceul, atunci 
 
 
 

 
 
 

 
,,ILLO TEMPORE “- ATEMPORALITATE ÎN IMAGINI 



  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

“Mă-nchin la soarele-înţelept, 
Că sufletu-i fântână-n piept 
Şi roata albă mi-e stăpână, 
Ce zace-n sufletul-fântână.” (ION BARBU –“Riga Crypto şi lapona Enigel”) 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



Liceul, astăzi-2021 
 
 

CABINET DIRECTOR 
 

 
 

SECRETARIAT 
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LABORATOR INFORMATICĂ 
 



 
Cu ei ne mândrim! 

Motto: 

„Cultura înnobilează pe om; sub influenţa culturii  omul devine mai bun şi  mai nobil în toate 

privinţele.” 

 
Impresii la împlinirea celor 40 de ani 

(Rabindranath Tagore) 

 

 
Asistent universitar ing. Bogdan Chiriac 

 

 
Ca absolvent al Liceului Tehnologic “Mihai Busuioc”, promoția 2007-2011, 

specializarea designer vestimentar, pot spune că mă simt mândru să pot transmite un gând și 

o experiență unică pe care am trăit-o alături de profesori pe care am ajuns să-i apreciez mult 

mai târziu. Datorită lor pot spune că astăzi am ajuns în punctul în care am oportunitatea ca, la 

rândul meu, să fiu un exemplu și un făuritor de cariere, așa cum și profesorii mei au fost 

pentru mine. 

Imi aduc aminte cu mare drag de prima zi de liceu, când am făcut cunoștință cu 

dirigintele, iar acesta, ănca din primul moment a ănceput să ne învețe tot felul de povețe, iar  

replica ce mi-a rămas și astăzi întipărită în minte este că “cel în vârstă salută primul”. Tot 

atunci mi-am cunoscut colegii, care între timp au ajuns să-mi fie prieteni, cu care am foarte 

multe amintiri frumoase, iar mai apoi am reușit să dăm startul unui eveniment ce a lipsit din  

viața elevilor din liceul nostru, și anume “Balul Bobocilor”. Timp de doi ani ne-am ocupat cu 

mare drag de acest eveniment și am trăit cu entuziasm fiecare etapă a organizării acestuia. 

Cei patru ani de liceu au trecut poate mult prea repede, dar trebuie să recunosc ca acești ani 

au avut un rol important în ceea ce ține de formarea unei cariere. După absolvirea liceului am 

decis să urmez programul de licență din cadrul Facultatii de Mecanică din Iași, având la baza 

exemplul tatălui meu, acesta fiind pasionat de mașini și de industria auto. Astăzi, la zece ani 

de la absolvirea liceului, deși niciodată nu aș fi crezut, am reușit să îmi indeplinesc un vis, 

dezvoltat pe parcursul anilor de masterat, în special, și anume, visul de a deveni profesor. 

Sunt foarte încântat de oportunitatea pe care o am, aceea de a oferi informatiile pe care le 

detin tinerilor ce doresc să devină ingineri mecanici, dar totodată, voi urma exemplul 

profesorilor mei din liceu și voi încerca să le ofer și sfaturi constructive, să îi indrum și să îi 

 
ARC PESTE TIMP 



 
ajut măcar cu o vorbă bună. Cu toate că niciodată nu mi-am imaginat și nu am realizat până 

acum, iată că vorbele unor profesori pot reprezenta o treaptă importantă în formarea unui 

caracter, dar și în îndeplinerea unui vis. 

La aniversarea Liceului Tehnologic “Mihai Busuioc”, transmit mulțumiri profesorilor  

care se implică zilnic în dezvoltarea noilor generații, le doresc mult succes tuturor elevilor, 

dar mai ales îi indrum să își prețuiască profesorii, deoarece aceștia sunt cei ce le oferă 

impulsul de a-și urma visele. 

 
 
 

Mândră absolventă, 
 

Înv. Cozma G. Mihaela-Cătălina (căs. Butnaru) 
 
 

Mă numesc Cozma G. Mihaela-Cătălina (căs. Butnaru), sunt absolventă a Liceului 

Tehnologic ,,Mihai Busuioc” Pașcani, specializarea Tehnician operator tehnică de calcul, 

promoția 2012 – 2016. Am promovat examenul de bacalaureat cu media 8,75. Ulterior am 

urmat studiile universitare ale Facultății de Psihologie și Çtiințe ale Educației, specializarea 

Pedagogia învățământului primar și preșcolar din cadrul Universității ,,Alexandru Ioan 

Cuza” din Iași. Tot în cadrul aceleași universițăți am absolvit în anul 2021, studiile 

postuniversitare ale Facultății de Psihologie și Științe ale Educației, specializarea Didactici 

aplicate pentru învățământul primar. În prezent activez ca profesor pentru învățământ 

primar la Școala Gimnazială Gâștești, mun. Pașcani, județul Iași. 

Din perioada liceului pot spune că am cele mai multe amintiri. Amintiri plăcute, atât 

în timpul liber, cât și în viața de licean. Probabil, nu am fost, cu siguranță, o elevă model, dar  

am încercat. 😊 Și, mai presus de toate, am avut în spate o echipă puternică: familia și cadrele 

didactice care m-am susținut și au crezut în mine, chiar și atunci când nu am avut cele mai 

bune rezultate. De asemenea, am avut parte de o echipă de profesori excepționali, care și-au 

dedicat mare parte din timpul liber pregătirii pentru examenul de bacalauret, dar și pentru 

olimpiade și concursuri școlare. Profesorii de care îmi aduc aminte cu plăcere ar fi: doamna 

profesoară Bișoc Mihaela, care venea în unele zile mai devreme la școala pentru elevii care 

doreau să aprofundeze matematica; doamna profesoară Pușcasu Mihaela, care ne-a arătat 

frumusețea fizicii într-un mod unic; doamna profesoară Iliuc Andreea, care ne-a condus pe un 

drum presărat cu cele mai bune ,,condimente” ale literaturii și gramaticii; domnul profesor 



 
Rotaru Ionuț, care  ne preda într-un mod excepțional  chimia; domnilor profesori Tomuș 

Adrian și Bucătaru Vladimir, care ne-au deslușit tainele tehnologiei; domnul profesor Tătaru 

Radu, care ne-a îndrumat în cei patru ani de liceu; doamna profesoară Dutcă Valeria, care ne- 

a învățat informatica; doamna profesoară Batincu Mihaela, care ne-a ajutat să învățăm o 

limbă străină; domnul profesor Cojocaru Gheorghe, care ne povestea despre războaie, daci și 

eroi; și nu în ultimul rând, doamnul profesor Petrescu Alexandru, care ne-a oferit cele mai 

frumoase ore de practică. 

Liceul Tehnologic ,,Mihai Busuioc” ne-a dăruit nişte profesori desăvârşiţi, care să ne 

înveţe lucruri pe care puţini le aud, care au ştiut să îmbine utilul cu plăcutul, profesori pe care 

dorim să-i vizităm cât mai des acum, la terminarea liceului. 

Vreau să mulțumesc Liceului ,,Mihai Busuioc” pentru persoana care am devenit. Mă 

bucur că am avut șansa să studiez la ,,Busuioc” și le sunt recunoscătoare profesorilor pentru 

răbdarea și dragostea lor față de meserie și față de elevi. 

Aşadar, la aniversarea celor 40 de ani de la înfiinţare, îi urez liceului meu un viitor 

presărat cu bucurii și excelență pentru cât mai multe generații de elevi. La mulți ani! 

 
 
 
 
 

Stimate cadre didactice,  
 
Doctorand: Hofman Alexandru 

 
 

Numele meu este Hofman Alexandru, fost elev al Liceului   ,,Mihai Busuioc" între 

anii 2004-2012 și-mi aduc aminte cu drag de această perioadă, de momentele petrecute în 

această școală și vreau să le mulțumesc tuturor domnilor profesori, pentru sprijinul acordat, 

pentru devotamentul și seriozitatea de care ați dat dovadă. 

Mulțumesc în special doamnei profesoare Crețu Olga, doamnei profesoare Lupuleasa 

İuliana și domnului diriginte Ungureanu Cicerone pentru încurajări și pentru răbdarea 

acordată. Mulțumesc de-asemenea și familiei mele pentru suportul moral, dar și pentru 

sacrificiile pe care le-a făcut pentru ca eu să mă aflu astăzi aici. În continuare am absolvit 

Liceul "Colegiul Tehnic de Căi Ferate Unirea" Pașcani, specializarea "Științe ale Naturii". 

În timpul liceului am descoperit o mare pasiune pentru matematică. Vreau să vă spun că 

lucram foarte mult pentru această materie, în fiecare zi când ajungeam acasă de la școală 

luam cartea de matematică, foile A4 și pixul și începeam să lucrez până seara târziu. Dar, 



 
existau și acele momente când nu reușeam să finalizez un exercițiu, dar nu mă lăsam până nu 

reușeam să-l rezolv. 

După terminarea liceului m-am hotărât să merg la Facultatea de matematică "Alexandru 

Ioan Cuza" din Iași. Pe perioada celor trei ani de facultate m-am oferit ca voluntar pentru a-i 

ajuta pe studenți la analiză matematică. 

În anul III de facultate am predat la un liceu din Iași elevilor din clasele IX-XII, unde am 

avut o experiență frumoasă dar și o bucurie imensa datorită elevilor care veneau să-mi spună 

că înțeleg cum le predau și le explic exercițiile. 

După ce am terminat facultatea, am continuat sa studiez masterul în matematică didactică 

și de cercetare tot la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași. În anul II de master am 

început să studiez disciplina biologie matematică, unde vă dau aici, doar câteva exemple, care 

pe mine m-au făcut să-mi placă și să le studiez (modele matematice în timp discret pentru 

dinamica populației, modelul Ricker pentru o populație de pești, modele matematice pentru 

răspândirea unei boli infecțioase, modele de tip continuu în dinamica populației și multe 

altele). 

În prezent sunt doctorand anul I la Universitatea "Babeș-Bolyai" Cluj, Facultatea de 

Matematică și Informatică, specializarea matematică în domeniul "Ecuații diferențiale, 

Ecuații cu derivate parțiale și Biologie matematică". 

Pe viitor îmi doresc să scriu și să public articole din analiza unor modele matematice din 

medicină. Cariera pe care eu mi-o doresc este sa devin profesor universitar. 

Închei prin a mulțumi din nou tuturor domnilor profesori care mi-au fost alături în acești ani 

de studii și doresc ca pe viitor să ne revedem din noi fericiți și sănătoși. 

" Școala mea, rămâi aici. ..... îndrumă și pe alți elevi pe calea succesului, modelează și alte 

caractere puternice, construiește din toți elevii care îți trec pragul niște oameni cu vise mari și 

cariere de succes." 



 

La mulți ani, Liceul meu! 

 
Fost șef de promoție, Nica Andreea 

 
Aniversarea fostului meu liceu îmi oferă un moment de fericire, reamintidu-mi 

momentele frumose alături de foștii mei colegi, alături de domnii profesori care ne-au 

îndrumat și sprijinit. 

Prin aceștia am prins drag de materiile predate și datorită lor acum ne bucurăm de 

realizările făcute. Sunt fericită că am terminat acest liceu și că am luat decizia să mă înscriu 

aici, deoarece profesorii sunt foarte bine pregătiț și mă bucur că împreună am putut să 

realizăm proiecte frumoase, excursii, dar mai ales că știau cum să facă orele plăcute, să nu te 

duci plictisit, știind că o oră poate fi o eternitate pentru unii din noi. 

E incredibil cât de repede trece timpul şi cum, dintr-o singură clipire, acesta schimbă „în 

oameni mari, nişte copii”. Am crezut că va dura o eternitate, însă după 4 ani am realizat că 

avea să se termine etapa cea mai frumoasa din viaţa mea. Cu toate acestea, nu am decât 

cuvinte de laudă la adresa acestor 4 ani. Liceul este locul unde începe aventura numita 

ADOLESCENŢA. 

Atunci când există dăruire și căldură sufletească, totul devine mai frumos. După 

finalizarea liceului în funcție de rezultate, fiecare ajunge să plece, dar pleacă cu școala în 

suflet. Pentru mine proiectele și concursurile au însemnat să mă descopăr, să văd și să îmi 

demonstrez nivelul la care sunt, dându-mi multă speranță pe ce avea să urmeze, dar și 

abilitățile de comunicarea cu ceilalti colegi, făcându-mă să lucrez armonios cu ceilalți colegi. 

Mă declar fericită, mulțumită pentru că am reusit să câștig respectul profesorilor, respectul l- 

am câștigat prin politețe, respect reciproc, ajutor, dăruire, deschisă la orice schimbare. 

Mă bucur că astăzi, îmi exprim impresia pentru că acest liceu m-a format și mi-a 

arătat pașii spre ce direcție să merg. Datorită lui am avut ocazia să reprezint elevii în 

Consiliul Școlar al Elevilor. Sfatul meu pentru noii elevi este să profite la maximum de orice  

ocazie, să participe la cît mai multe olimpiade, concursuri pentru că acestea nu pot decât să 

confirme experienta, spiritul de competiție și puterea. 

Toate s-au dus acum, ca şi cum nici n-ar fi fost. 



 
Zi aniversară 

Niță Beatris 
clasa a XII-a C 

 
 

„Dragostea nu îmbătrâneşte, numai oamenii se ofilesc şi trec” 
 

De mici învățăm cât este de important să mergem la școală și, mai mult, să mergem cu 

plăcere acolo, pentru a avea succes în viitor ca adulți și pentru a ne contura o personalitate  

armonioasă. Orice lucru bun pe care-l întâlnim în lumea de astăzi este datorat unei minți 

șlefuite prin educație. Curiozitatea, inteligența, năzuința, toleranța sunt ingredientele fără de 

care rețeta educației nu ar fi completă. Nici nu bănuiam cât de multă căldură va aduce un 

nume în viața mea „Busuioc”. Zidurile impresionante pe lângă care treceam ascundeau 

profesori devotați, elevi cu aspirații mari, un ,,stejar” tăcut ce ne cunoaște gândurile și 

temerile, o clasă ai cărei pereți vibrează în același ritm cu emoțiile noastre. Fascinantă 

atmosferă autentică: carte și căldură laolaltă! Învățăm aici să fim cei mai buni, dar învățăm și 

să păstrăm tradiția și frumusețea trăirilor noastre de acum. Școala mea este frumoasă! Este un 

loc minunat, unde razele soarelui năvălesc curajoase, unde profesorii ne provoacă să gândim 

liber și profund, unde prietenii sunt pe viață, unde gorunul salută, unde „Leapșa” nu se uită! 

Este școala mea… filă din cartea mea... 

 

La ceas aniversar 
 

Bianca-Ioana Grigoruț 
clasa a X-a A 

 
Bună ziua, numele meu este Bianca-Ioana Grigoruț și sunt elevă a Liceului 

Tehnologic ,,Mihai Busuioc” de 10 ani, acum fiind în clasa a X-a A liceu. Am ales să 

continui studiile liceale tot în această școală, deoarece, niciun profesor nu se compară cu cei 

din școala noastră. Calmul și bunătatea sunt primele calități pe care aceștia le predomină de la 

prima oră a dimineții. 

Aceasta școală m-a format încă din primul pas cu care am intrat fericita în clasa și mi- 

am ales frumos băncuța. Și acum îmi amintesc prima zi de școală. Am cunoscut-o cu emoţie 

pe d-na învăţătoare Cotuna Maricica. Era blândă, caldă şi foarte apropiată de copii. Am 

îndrăgit-o foarte mult. Ea ne-a învăţat să scriem, să citim şi   să ne purtăm frumos. A făcut-o 

cu atâta dragoste de parcă eram copiii ei. 



Apoi anii au trecut, am ajuns elevi de gimnaziu, colegi noi, fără doamna învățătoare și 

fără calificative, doar profesori cu note și bunăvoința de a ne învăța. Ei au văzut în mine, ce 

eu nu reușeam sa descopăr de la o vârstă fragedă, talentul de a cânta. Prima mea audiție pe 

scena a fost în clasa a V-a, mulțumită doamnei profesor de educație muzicală. Apoi încet, 

încet eram recunoscută în școală. 

Ajunsă la liceu, mi-am dat seama, că, am făcut un mare bine alegând această școală 

deoarece, aici știu că reușesc să mă formez pentru viață, pentru anii ce vor urma de acum.  

Anul acesta, Liceul Tehnologic „Mihai Busuioc”, sărbătorește 40 de ani de la înființare, vreau 

să mulțumesc tuturor cadrelor didactice, în special celor ce predau la clasa mea. 

Mă simt foarte mândră că fac parte din acest colectiv minunat! 
 
 
 

 

Despre a fi si a ramane elev la Busuioc … 

Buhă Ionel 

Clasa a X-a B 

 
Emoție și culoare, asta însemna Școala mea. Mă gândesc cu emoție de prima zi de 

liceu din clasa a IX-a, la nerăbdarea de a descoperi lumea, dar și la sentimentul de 

responsabilitate pe care l-am simțit, acum că făceam parte dintre „elevii cei mari”. Îmi 

amintesc și teama de necunoscut, dar și entuziasmul cu care am așteptat momentul întâlnirii 

cu colegii și cu doamnul diriginte. Împreună, colectivul nostru a crescut, s-a maturizat și a 

trăit experiențele care definesc această frumoasă perioadă a vieții. Am învățat, ne-am distrat 

poate mai mult și, în final, am depășit cu succes toate provocările pe care le-am întâlnit – fie 

ele proiecte, ascultări, teste, teze. Perioada primului an, a fost ca o clipire, timp în care am 

devenit adult ... adunând momente frumoase, împliniri, învățând despre viață, dar și având  

confirmări că nu e totul ca în vise, datorita situatiei pandemice. 

Am pictat în acești 2 ani, mi-am colorat sufletul cu știință, am simțit că pot mult, am 

fost încurajat de unii profesori, și vreau să mulțumesc tuturor, celor care mi-au zâmbit când 

aveam multă nevoie. Nu stiu catre ce ma indrept, cert este ca aici prinzi aripi puternice. Ceea 

ce voi deveni peste ceva timp, va fi vis, poate muncă, onoare, destin ... dar, sper să se 

mândrească Școala cu mine, pentru că acolo unde voi fi, o voi povesti mereu. 



PAGINA NESCRISǍ A VIITORULUI NOSTRU ……… 

 
 

Prof. Popa Brîndușa-Georgiana 

După o ancorare îndelungată în portul relaxării şi, de ce nu, al meditaţiei, am urcat  

din nou pe vasul ce ne duce lin pe valurile cunoaşterii şi înţelepciunii, continuându-ne astfel, 

menirea de a oferi cititorilor noștri, noi gânduri şi frânturi de viaţă. 

SOS-ul a fost bine recepţionat şi, datorită vouă, colaboratorilor fideli, mai putem călători 

nestingheriţi spre ceea ce pentru noi toţi reprezintă drumul spre cunoaştere. Numai împreună 

vom reuşi să mai străbatem alte şi alte leghe, vâslind după puterea şi înţelepciunea fiecăruia 

dintre noi. Nu este deloc facil să redactezi chiar și câteva rânduri atunci când vine vorba 

despre activitățile, realizările și chiar neajunsurile unei școli de care ești legat sufletește de 

aproape un deceniu și care a deschis orizontul spre viață a sute de elevi, timp de 40 de ani.  

E greu să faci o retrospectivă succintă a atâtor ani, deoarece fiecare om, fiecare copil al şcolii 

a avut şi are o însemnătate specială în viaţa ei, reprezentând experienţe existenţiale ce nu pot 

fi neglijate. Ne dorim din suflet ca școala să emane peste timp aceleași valori, aceleași 

performanțe și aceleași ecouri care caracterizează oamenii ce o frecventează. 

Marea provocare a acestei perioade, când școala este repoziționată în sfera digitală, 

este ca profesorii să rămână conectați cu elevii lor, pentru a ajuta generația următoare să își 

realizeze visele și să își modeleze viitorul. Orice gând şi orice idee din partea voastră devin 

imbolduri spre ascensiune, pot propulsa pânzele pe care străluceşte numele nostru: Busuioc. 

Un sincer ‚,La mulți ani!” școlii noastre și un gând de recunoștință pentru toți cei care au dat 

o fărâmă din sufletul lor acestui lăcaș de învățământ. 



La mulţi ani, şcoala mea dragă, icoană de 

suflet şi de minte! 

 
 
 

Misiunea nobilă a şcolii este aceea de a pregăti tânăra generaţie multilateral, cu efortul 
conjugat al familiei şi implicarea nemijlocită a elevului, care, având o gândire ascuţită, împletită cu o 
voinţă puternică şi cu o simţire aleasă, ajunge o fiinţă deosebită, adevărat model pentru ceilalţi. 
Fiecare are un vis care naşte speranţe. El este premisă şi finalitate în viaţa fiecăruia. Lupta pentru 
realizarea visului este conţinutul existenţei. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Şcoală dragă, loc iubit, 

Noi, ce-n tine-am înflorit, 

Azi, în prag de sărbătoare, 

Ţi-aducem în dar 

A recunoştinţei floare. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


